## **BRITEXMODA S.A.**

Señor Brayan Alejandro Brito Fernández Ciudad.-

## De mis consideraciones:

Cumplo con informarle, que en el Acto Constitutivo de la compañía BRITEXMODA S.A., en su sesión celebrada el día de hoy, resolvió nombrarlo a usted PRESIDENTE de la compañía, por el período de CINCO AÑOS ESTATUTARIOS, con las atribuciones constantes en los Estatutos sociales de la compañía.

En el ejercicio de su cargo, usted ejercera la Representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía de forma individual, en ausencia del Gerente General, de conformidad con lo establecido en su Estatuto Social.

La compañía se constituyo bajo la denominación BRITEXMODA S.A., según consta de la Escritura Pública de constitución otorgada ante la Notaria Tercera del Cantón Guayaquil, ABOGADA ROSSANA ESTEFANIA CHANG ARMIJOS, el día 14 de diciembre de 2015.

Atentamente,

Roberth Wilson Brito Baique

**Accionista** 

Guayaquil, 14 de diciembre de 2015

Razón: Acepto el cargo de PRESIDENTE, para el cual fui elegido, dejando constancia de que mi nacionalidad es Peruana con Pasaporte No. 3708081.

Brayan Alejandro Brito Fernández

PAS.: 3708081

LOS DATOS DE ESTA INSCRIPCIÓN CONSTAN REGISTRO EN HOJA DE SEGURIDAD MERCANTIL ADJUNTA.

## Registro Mercantil de Guayaquil



NUMERO DE REPERȚORIO:59.831 FECHA DE REPERTORIO:15/dic/2015 HORA DE REPERTORIO:11:46

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil, ha inscrito lo siguiente.

Con fecha quince de Diciembre del dos mil quince queda inscrito: 1.- Escritura pública, que contiene la CONSTITUCION de la compañía denominada: BRITEXMODA S.A., de fojás 113.835 a 113.851, Registro Mercantil número 5.557. 2. NOMBRAMIENTO de Gerente General designado en el acto constitutivo de la compañía BRITEXMODA S.A., a favor de ROBERTH WILSON BRITO BAIQUE, de fojas 47.965 a 47.967, Registro de Nombramientos número 15.446.~ NOMBRAMIENTO de Presidente designado en el acto constitutivo de la compañía BRITEXMODA S.A., a favor de BRAYAN ALEJANDRO BRITO FERNANDEZ, de fojas 47.968 a 47.970, Registro de Nombramientos número 15.447.-

ORDEN: RAZNUMORD

Guayaquil, 17 de diciembre de 2015

REVISADO POR

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

ON GUAYAQUIL

**DELEGADO** 

## Superintendencia de Compañías Guayaquil

Visitenos en:	www.superclas.gob.ec
-,4:=	

Fecha:

28/DEC/2015 13:34:07

Usu: alejandrog



Remitente:

No. Trámite: | 51995

ROBERTH BRITO -

Expediente:

7717656

RUC:

Razón social:

BRITEXMODA S.A.

-SubTipo tramite:

COMUNICACIONES

Asunto:

REMITE ESCRITURA DE CONSTITUCION, FORMULARIO, NOMBRAMIENTO

Revise el estado de su tramite por INTE	RNET 11
Digitando No. de tràmite, año y verifica	dor =